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A Tolna Megyei Szakképzési Centrum (TMSZC) GINOP-6.2.7-20-2021-00010 azonosító számú 
projektje 270 millió forint európai uniós, vissza nem térítendő támogatásban részesült. A projekt célja, 
hogy a duális képzési rendszert továbbfejlesztve a TMSZC, valamint csatlakozó partnerei Ágazati 
Képzőközpontot (ÁKK) alapítsanak a specializált gép- és járműgyártás területén. 
 
A projekt eredményeként létrejövő Ágazati Képzőközpont keretein belül az elektromos és hybrid 
technológiák terjedéséhez alkalmazkodó, a régióban megjelenő új, lakossági és vállalkozói igényeknek 
megfelelő, magas színvonalú szakemberképzés valósulhat meg a specializált gép- és járműgyártás 
területén.  
 
A fejlesztés részeként megújul a Tolna Megyei SZC Ady Endre Technikum és Kollégium területén 
található gépjárműdiagnosztikai tanműhely. Az ingatlanfejlesztési munkákon túl a tanműhelybe 
gyakorlati oktatást segítő munkaeszközök (többek között preparált elektromos, hybrid és benzines 
autó), informatikai eszközök, valamint az ÁKK működését segítő IT rendszerek, alkalmazások kerülnek 
beszerzésre. A beruházások mellett létrejön az ÁKK honlapja, valamint az ÁKK tevékenységét támogató 
képzések zajlanak le.  
 
A 2022. október 31. napján záruló projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap 
társfinanszírozásával a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. 
 
A fejlesztésről részletesebb információk a www.tmszc.hu weboldalon a „Pályázatok” menüpont alatt 
találhatók. 
 
 
További információ kérhető: 
 
Berekméryné Hargitai Éva, kommunikációs előadó  
 
(06-30/322-17-63, berekmeryne.hargitai.eva@tmszc,hu) 

Európai uniós támogatással Ágazati Képzőközpontot hoz létre a specializált gép- és járműgyártás 
területén a Tolna Megyei Szakképzési Centrum csatlakozó partnereivel együttműködésben. A 
fejlesztés 270,10 millió forint vissza nem térítendő pályázati támogatásból a Széchenyi 2020 program 
keretén belül valósul meg. 
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